

新品扎堆 车市“金九银十”备受期待

近期,多家新能源品牌推出大额购车优惠。记者实地走访调研多家汽车品牌门店了解到,在购车优惠叠加政策刺激下,车市销售回暖,订单有所增长。同时,长安汽车、长城汽车等车企在“金九银十”到来之际,推出多款新车拓展细分市场。业内人士表示,终端需求逐步恢复,车企销量有望持续提升,今年“金九银十”消费旺季可期。

优惠折扣频出

“等了半年,一直没敢出手,怕买亏了。”北京东城区某新能源汽车品牌门店内,张女士徘徊许久,“看了5、6个品牌的SUV,眼花缭乱,同价位可选的车太多了。”

继7月1日宣布Model S/X最高优惠4.5万元之后,特斯拉9月1日再次宣布降价,下调Model S/X车型价格,降价幅度达11万元—22万元。此外,8月14日起,特斯拉Model Y长续航版起售价从31.39万元调整为29.99万元,Model Y高性能版从36.39万元调整为34.99万元。

面对特斯拉的降价势头,造车新势力纷纷推出优惠政策。小鹏汽车宣布,9月1日至9月30日,针对全新P7i全系车型开启限时购车优惠政策,消费者购车可任选24期0息或1万元尾款减免优惠购车方案,同时可免费升级价值6000元的丹拿Confidence系列原装音响。

蔚来宣布,9月1日至9月30日,支付订金购买蔚来新车的用户,提车后可获赠万元购车礼包,包括30张换电体验券、2000元车商城抵用券、价值4560元的NOP+1年免费使用权和1万购车积分。

理想汽车宣布,2023年8月30日(含)至2023年9月30日(含)新订购理想L9、理想L8、理想L7任一车型并通过合作保险机构购买车险,可享保险补贴10000元。

东吴证券表示,新能源品牌调价动作较多,竞争是汽车行业新常态。规模效应提升对单车盈利改善有重要影响,预计三季度汽车行业整体盈利能力趋稳。

拓展细分市场

进入下半年,车企在供给端持续发力,推出了多款新车,抢占细分市场。“近期来咨询长安启源A07的客户很多,该车型主打性价比,后续启源品牌还会推出多款新车型。这款车型与长安深蓝的用户群体定位不同,深蓝主打年轻用户,而启源主打家庭用车场景。”长安启源销售人员告诉记者。

8月底,长安汽车正式发布全新新能源品牌长安启源。据介绍,长安启源承载长安汽车转型的战略使命,抢占数智新能源汽车赛道。伴随着长安启源的发布,长安汽车将布局形成以长安启源、深蓝汽车、阿维塔三大新能源智能化品牌,满足不同细分市场需求的新发展格局。

在数智体验方面,长安启源以SDA智能数字化平台作为底层技术支撑,打造六层智慧架构,构建数智新汽车全环境感知能力、全域服务化能力与多维自进化能力。

北汽集团旗下极狐品牌在2023年成都车展期间开启智能亲子车考拉的预售,共推出4款车型,预售价13.38万元至17.18万元。北京新能源汽车股份有限公司党委书记、总经理代康伟表示:“这是全球首款智能亲子车。”

据了解,考拉在多处内饰材料中添加除醛晶体和吸附降解材料,可以把车内的醛和苯等有害物质化解成水和无害物质;配备650mm最大开度的光影感应侧滑门,方便孩子和妈妈上车;车内牙胶级材质内饰铺设面积达到10.7平方米。

长城汽车总裁穆峰表示,在今年成都车展上,长城汽车亮相三款新车:魏牌高山、哈弗猛龙、坦克400 Hi4-T。8月底亮相一批新车为今年下半年销量做准备。

吉利汽车旗下极氪品牌近期发布了五项核心技术成果,赋能旗下车型,提升产品力。9月1日,极氪001高性能版001 FR正式推出。极氪全球首次量产发布的四电机分布式电驱搭载在该车型上,极氪001 FR超跑级性能得到全面提升;四轮扭矩矢量控制强化了极氪001 FR安全性与操控性。此外,极氪001 FR还搭载卫星通信技术,并配备有单枪输出功率最高的充电桩极充V3,大大提升了充电速率。

华西证券表示,今年年中上市的新能源产品逐步放量,从供给端对车市构成支撑,看好供给驱动下半年新能源车市场持续繁荣。

业内人士表示,随着“金九银十”销售旺季来临,车市关注度和消费者购车热情有望提升,汽车销量将回暖,持续看好后续车市。

本报综合消息

北交所改革新规发布后首个交易日 新增投资者开户约6.7万户

记者9月5日从北京证券交易所获悉,北交所改革新规发布后投资者积极入市,9月4日全天新增开户约6.7万户,其中,近98%来自科创板投资者。

9月1日,中国证监会发布关于高质量建设北京证券交易所的意见,其中提出“扩大投资者队伍。加强精准服务,提高对潜在投资者和已开户投资者的吸引力。”同日,北交所完善投资者适当性管理,明确已开通科创板交易权限投资者申请开通北交所交易权限时,各证券公司不再核验投资者证券资产和交易年限(50万元证券类资产和24个月证券交易经验),不再进行知识测评,投资者签订风险揭示书后即可开通北交所交易权限。

据了解,本次北交所相关规则修订有两大亮点,一是为符合条件的潜在投资者开通北交所交易权限简化权限开通流程,最大限度提高投资者参与市场的便利度;二是充分利用多层次资本市场改革成效,探索投资者适当性评价新维度,即从传统以资产规模为重心转变为更看重投资者投资经验和投资偏好。

据悉,截至目前,共有94家券商完成技术改造并按新的流程为科创板投资者开通北交所交易权限,各券商积极推出“一键开通北交所”功能,便利投资者开户。

新华社电

市场利率回落 逆回购操作重回“小量”

9月5日,央行以利率招标方式开展了140亿元逆回购操作。专家认为,月初市场资金面重回宽松,央行公开市场操作适时缩量,体现了短期流动性调节的灵活性;9月资金面面临地方债发行提速、信贷投放加快等扰动因素,央行将灵活运用公开市场操作工具、降准等手段,保持流动性合理充裕,为经济恢复向好创造适宜的货币金融环境。

回归百亿级操作

本周央行公开市场将有14090亿元逆回购到期,其中周一至周五分别到期3320亿元、3850亿元、3820亿元、2090亿元、1010亿元。

本周以来,公开市场逆回购操作量较上周的千亿级明显回落,9月4日、9月5日央行分别开展了120亿元和140亿元逆回购操作。光大银行金融市场部宏观研究员周茂华认为,逆回购操作重回“小量”,转为资金净回笼,主要是跨月后市场利率明显回落,反映市场融资交易环境转向宽

松,机构资金需求有所下降,符合以往规律。

回顾8月,市场资金面松后紧,尤其是在8月中旬新一次降息落地后,政策利率继续向下,货币市场利率却持续冲高,隔夜利率一度升至2%以上。

在“市场资金面呈收敛态势背景下,央行“补水”力度加大,呵护态度明显。8月26日至9月1日一周内,央行实现净投放6810亿元;全月净投放11710亿元,创年内新高。

进入9月,市场利率明显回落。截至9月5日收盘,银行间市场7天期债券质押式回购利率(DR007)报1.74%,低于7天期央行逆回购操作利率(1.80%)。

降准预期升温

展望9月,专家认为,资金面面临地方债发行量较大、信贷投放加码等因素扰动。

在周茂华看来,本月资金面除了面临缴准、缴税等常规因素影响外,地方政府债券发行量较大、银行积极推动信贷投放、公开

市场操作工具到期量较大等都可能对短期资金面构成扰动。不排除央行后续灵活运用公开市场操作工具、降准、结构工具等,稳定资金面,更好配合积极财政政策发力,支持内需加快恢复。

中信证券首席经济学家明明表示,9月通常为财政支出大月,财政支大于收将释放较多流动性,预计9月不存在大的流动性缺口。但9月可能迎来专项债发行高峰期,同时信贷增长节奏分化下,大行和中小行的流动性摩擦料有所加剧,需关注9月中下旬资金面可能面临的结构性压力。

“9月是信贷投放大月,同时也是季末月,资金利率中枢上行概率较高。”申万宏源债券研究部总监金倩倩认为,参照今年6月水平,9月全市场机构加权平均7天期回购利率(R007)中枢将在2.2%附近,尤其是9月中下旬资金面偏紧;此外,9月专项债发行力度较大,央行降准呵护流动性的可能性上升。

本报综合消息

国际糖价涨至11年高位

隔夜国际糖市大涨,ICE原糖期货盘中涨至11年来高位;国内白糖期货跟随走强,逼近上一轮白糖期货牛市高点。

分析人士指出,当前亚洲白糖生产和出口面临不确定性,供需紧张,加上厄尔尼诺现象对新一季白糖产量的影响存在较大不确定性,不排除国际糖价再创新高可能。即使新糖开始压榨,也需要数个月的时间才能缓解现货紧张格局。

国际糖价涨至11年高位

周二(9月5日)国际糖市飙升。文华财经数据显示,截至收盘,ICE原糖期货主力合约价格收报26.59美分/磅,涨幅2.82%,盘中最高一度触及每磅26.94美分,刷新2011年10月以来新高。

国内方面,郑商所白糖期货主力合约价格9月6日震荡上涨,站上7100元/吨,逼近上一轮白糖期货牛市顶点7314元/吨(2016年12

月2日)。文华财经数据显示,9月以来,国际原糖、国内白糖期货主力合约分别上涨6.02%、2.11%。

业内人士表示,近期印度限制食糖出口的消息和巴西新榨季产糖数据,是近期搅动糖市的两大因素。

一方面,由于今年印度季风雨推迟,市场预期厄尔尼诺现象或导致印度甘蔗主产区季节降雨量明显减少,从而引发对该国甘蔗产量的担忧。近期有消息称,印度预计将从10月开始禁止食糖出口,以应对国内因气候变化甘蔗减产所导致的食糖供应紧张、价格飙升问题。

另一方面,银河期货分析师黄莹表示,虽然巴西丰产导致升贴水持续下调,但目前需求未见明显走弱的迹象,原白糖价差仍持续上行,原糖价格预计将维持震荡偏强走势。

短期走势料偏强

“国内看,新糖上市前,白糖

库存偏低使得现货走势越来越强势,形成了现货带动期价上涨的走势。”广州期货分析师谢紫琪分析,近期大宗商品显著反弹,多个商品品种周度涨幅超5%,对白糖价格有一定提振作用。

展望后市,谢紫琪表示,当前白糖库存偏低,供需面紧张。即使新糖开始压榨,也需要数个月的时间才能缓解现货紧张格局。同时,新季白糖原先的预期为丰产,该产量预期下调容易,但很难再提升。

黄莹表示,亚洲生产和出口面临不确定性,提振了原糖价格,郑糖价格也有所上行。整体来看,近期远月合约短期震荡较为剧烈。目前盘面正在交易国内食糖缺口程度与消费旺季的偏差预期,预计郑糖短期维持震荡偏强走势,后续还需关注8、9月进口糖到港量及到港时间对远月合约的影响。

本报综合消息

A股三大股指涨跌互现 成交额缩至不足7800亿元

A股三大股指在隔夜外围市场下跌影响下,9月6日集体低开。早盘两市缩量收跌,午后在芯片板块全线走强,房地产股持续回暖带动下,沪指拉升翻红。

从盘面上看,芯片板块全线爆发,光刻胶、EDA概念井喷,华为产业链持续火热,地产、保险等蓝筹行业午后发力。交运板块全天领跌,CRO、建材表现不佳;光伏BC

电池概念冲高回落,旧技术明显下挫。

至9月6日收盘,上证综指涨0.12%,报3158.08点;科创50指数涨0.43%,报934.6点;深证成指跌0.24%,报10515.21点;创业板指跌0.47%,报2101.4点。

Wind统计显示,两市共2809只股票上涨,2262只股票下跌,平盘有192只股票。

两市成交7713亿元;共有66

只股票涨幅在9%以上,6只股票跌幅在9%以上。

Wind数据显示,北向资金午后做出进场动作,全天小幅净买入0.41亿元,一度净卖出逾15亿元;其中沪股通净卖出17.61亿元,深股通净买入18.02亿元。

本报综合消息

股市动态

沪市 昨日 排行榜				深市 昨日 排行榜				
名称	收盘价	涨幅(%)	名称	收盘价	跌幅(%)	名称	收盘价	成交额(万)
震有科技	19.66	+20.02	C金帝	44.26	-9.30	隆基绿能	27.87	429020
茂莱光学	265.08	+20.00	奥普家居	12.70	-8.96	赛力斯	43.91	382605
概伦电子	29.66	+19.98	大湖股份	8.28	-7.80	中芯国际	56.83	367782
阳光电源	87.38	+18.87	新赛股份	5.70	-7.32	人民网	37.67	346406
磁谷科技	34.45	+15.68	中远海能	12.60	-7.08	爱旭股份	24.36	283060
腾景科技	40.60	+13.41	三星新材	16.32	-6.69	中国平安	51.03	260459
名称	收盘价	涨幅(%)	名称	收盘价	跌幅(%)	名称	收盘价	成交额(万)
N威尔高	68.32	+136.57	C民生健	27.93	-14.80	拓维信息	19.05	451709
扬帆新材	9.52	+20.05	钧达股份	92.44	-9.44	华力创通	23.52	340581
广信材料	21.94	+20.02	宝鼎科技	18.61	-9.26	东方财富	15.73	315340
蓝美装备	13.01	+20.02	中电环保	7.36	-9.25	宁德时代	234.42	292154
天迈科技	41.68	+20.01	实朴检测	20.68	-8.50	北方华创	280.40	288623
蓝箭电子	65.32	+20.01	杭州园林	24.16	-8.42	易华录	36.93	278802



本省股票昨日收盘

名称	收盘价	涨跌幅(%)	成交量(手)
*ST西钢	3.30	+1.227	73133
青海华鼎	4.71	+1.290	276606
青海春天	8.25	-0.722	66239
金瑞矿业	9.19	+0.328	9951
西部矿业	13.08	-1.654	229778
正平股份	3.81	0.000	35474
盐湖股份	18.20	-0.601	141647
天信德酒	15.03	+0.872	76478